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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie instalacji urzadzen elektronicznych
Oznaczenie kwalifikacji: E.06
Wersja arkusza: X

E.06-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Czujka typu PIR przeznaczona jest do detekcji
A. ruchu.
B. dymu.
C. Swiatla.
D. wilgoci.
Zadanie 2.

Ktory czujnik umozliwia pomiar naprezen mechanicznych w elementach konstrukcyjnych?

A. Magnetyczny.

B. Hallotronowy.

C. Pojemnosciowy.
D. Tensometryczny.

Zadanie 3.

Symetryzator antenowy stosuje si¢ w celu

A. zwicgkszenia zysku energetycznego anteny.

B. zmiany charakterystyki kierunkowej anteny.

C. dopasowaniaimpedancyjnego anteny i odbiornika.

D. przestania sygnatow z kilku anten do jednego odbiornika.

Zadanie 4.

Urzadzeniem umozliwiajacym dostep do Internetu za posrednictwem sieci CATV jest
A. hub.
B. switch.

C. modem.
D. wzmacniacz.

Zadanie 5.

Zadaniem czaszy w antenie satelitarnej jest

A. odbicie fal i skierowanie ich do konwertera,

B. skierowanie konwertera na wybranego satelite.

C. umozliwienie odbioru okreslonych czestotliwosci sygnatu.
D. umozliwienie montazu konwertera pod odpowiednim katem.

Zadanie 6.
Nazwy typu Fullband, Twin, Quad, Monoblock dotycza

A, filtrow.

B. multiswitchow.

C. konwerterow satelitarnych.
D. rozgaleznikéw antenowych.
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Zadanie 7.

Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. programowalny wytacznik czasowy na szyng DIN
B. programator pamigci EEPROM

C. konwerter RJ45/RS232

D. testersieci LAN

Zadanie 8.

Przedstawiony na rysunku symbol graficzny dotyczy czujnika ¢
A. indukcyjnego. <ﬂ>
B. magnetycznego. - R
C. pojemnosciowego. La
D. piezoelektrycznego. &
Zadanie 9.

Jakiego typu ztaczami zakonczony jest kabel przedstawiony na rysunku?

A. Wiyk USBi gniazdo DVI
B. Wiyk USBi gniazdo VGA
C. Wtyk HDMI i gniazdo DVI
D. Wtyk HDMIi gniazdo VGA
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Zadanie 10,

Schemat, ktorego generatora przedstawiono na rysunku?

o+

A. Hartleya w konfiguracji wspodlna baza.
. B , E——1l4

B. Meissnera w konfiguracji wspolna baza.

C. Hartleya w konfiguracji wspolny emiter.

D. Meissnera w konfiguracji wspolny emiter,

L =Cy
z
4
Zadanie 11.

VIDEO IN

Przedstawione na rysunku urzagdzenie stuzy do

A. rozdzielenia sygnatu wizyjnego.

B. odbioru sygnatow z kilku anten.

C. rejestracji sygnaléow z kamer monitoringu.

D. doprowadzenia Internetu do kilku uzytkownikow.

Zadanie 12,

Ktorym skrotem okresla si¢ modulacje szerokosci impulséw?

A. FSK
B. PSK
C. PWM
D. QAM
Zadanie 13.

Jakie oznaczenie w urzadzeniach wchodzacych w sktad systemow alarmowych majg zaciski stuzace do
podtaczenia obwodu sabotazowego?

A. TMP
B. CLK
C. KPD
D. COM
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Zadanie 14.
Do montazu wtyku kompresyjnego typu F na kablu koncentrycznym nalezy wykorzysta¢

A. 16z monterski,
B. kombinerki.
C. zaciskarke.

D. wkretak.

Zadanie 15.

Ktore narzedzie shuzy do zaciskania wtykow RJ na koncach przewodow?

Zadanie 16.
Ktory klucz stuzy do odkrecania $rub z them walcowym z gniazdem sze$ciokgtnym?

A. Plaski.

B. Oczkowy.
C. Imbusowy.
D. Nasadowy.

Zadanie 17,

Za pomoca cegow bocznych mozna

cia¢ zyly przewodoéw elektrycznych.

skrecac zyty przewodow elektrycznych.

usuwac izolacj¢ z zyl przewodow elektrycznych.
formowa¢ koncowki zyt przewodow elektrycznych.

ocnw»
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Zadanie 18.

Ktore ztacza zaciska si¢ za pomocg narzedzia przedstawionego na rysunku?

A. RJ]
B. SC
C. PS-2
D, BNC
Zadanie 19,

Ile zyt powinien posiada¢ przewod zakonczony z obu stron ztgczami przedstawionymi na rysunku?

3 zyty.

A,
B. 4 zyly. £ O
C. 5yt
D. 6yt
% - D+
@ - D+ D- +
Zadanie 20.

Ktory przewod shuzy do podtaczenia glosnikow do wyjs¢ audio wzmacniacza?
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Zadanie 21.

Metalowa obudowa urzadzenia elektronicznego powinna by¢ potaczona z zyta ochronng instalacji zasilajacej
za pomocg przewodu o izolacji w kolorze

A. niebieskim.

B. czerwonym.

C. czarno-bialym,
D. zolo-zielonym.

Zadanie 22,

Przedstawiony na rysunku przewod umozliwia polaczenie komputera

A. zeskanerem.

B. zmodemem.

C. zdyskiem zewnetrznym.

D. z projektorem multimedialnym.

Zadanie 23.

Ktora z wymienionych metod taczenia radiatora z obudowa procesora zapewnia najwicksza skutecznosc¢
odprowadzania ciepta?

A. Radiator zamocowany bez uzycia przektadek i past.
B. Powierzchnia styku pokryta jest warstwg pasty termoprzewodzace;.
C. Pomiegdzy radiatorem a obudowg umieszczona jest przektadka mikowa.
D. Powierzchnie styku pokryte sa warstwami pasty termoprzewodzacej i przedzielone przektadka
mikowa.
Zadanie 24.
Swiatlo stoneczne moze spowodowaé wykasowanie zawartosci pamieci typu
A. DRAM
B. EPROM
C. SDRAM
D. EEPROM
Zadanie 25.

Glownym zadaniem hermetycznej obudowy urzadzenia elektronicznego wykonanej z tworzywa sztucznego
jest zapewnienie odpowiedniej odpornosci tego urzadzenia na dziatanie

A.  wilgoci.

B. przepigc.

C. wysokiej temperatury.

D. pol elektromagnetycznych.
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Zadanie 26.
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Przedstawiony na rysunkach przyrzad pomiarowy przeznaczony jest do

A. ustawiania anteny satelitarnej.

B. ustawiania anteny telewizji naziemne;j.

C. pomiaru thumiennosci przewodu antenowego.

D. analizy jakosci sygnalu w sieci telewizji kablowe;j.

Zadanie 27.

Warystor jest elementem chronigcym urzadzenia elektroniczne przed skutkami dziatania
A. opadow deszczu.
B. niskiej temperatury.

C. wyladowan atmosferycznych.
D. promieniowania rentgenowskiego.

Zadanie 28.
Do ochrony instalacji elektrycznej przed skutkami przeciazenia stuzy wytacznik

A. czasowy.

B. nadpradowy.

C. podnapigciowy.

D. roznicowopradowy.

Zadanie 29
Miernik cegowy przedstawiony na rysunku stuzy do pomiaru
rezystancji.

mocy czynnej.
napiecia elektrycznego.
natezenia pradu elektrycznego.

LEAKAGE CURRENT TESTER

Cawp

F wioe
SU/60Hz
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Zadanie 30.

Przyrzad pomiarowy przedstawiony na rysunkach stuzy do wykonywania pomiarow w

A. systemach monitoringu.

B. instalacjach antenowych.
C. instalacjach alarmowych.
D. sieciach komputerowych.

Zadanie 31.

Analogowy oscyloskop jednokanatowy umozliwia pomiar
A. bitowej stopy bledow.
B. czasOw narastania i opadania impulsow.

C. wspolczynnika znieksztalcen nieliniowych.
D. przesunigcia fazowego pomigdzy dwoma sygnatami sinusoidalnymi.

Zadanie 32.
Jakiego pomiaru mozna dokona¢ za pomocg pirometru przedstawionego na rysunkach?

Dlugosci przewodu.
Temperatury radiatora.
Zasiggu transmisji radiowe;.

onwp

Predkosci obrotowe;j silnika.
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Konserwacja elementow chtodzacych w zasilaczach urzadzen elektronicznych polega na

A. przetarciu ich drobnym papierem Sciernym.
B. zanurzeniu ich w wodnym roztworze detergentu.
C. pomalowaniu ich lakierem elektroprzewodzacym.
D. oczyszczeniu ich za pomoca sprezonego powietrza,
Zadanie 34,
Jaka jest prawidlowa kolejno$¢ czynnosci wykonywanych podczas demontazu uszkodzonej kamery
monitoringu?
A. Wylaczenie zasilania, odlaczenie przewodu sygnatowego, odiaczenie przewodow
zasilajagcych, zdemontowanie kamery.
B. Odlgczenie przewodu sygnatowego, wylaczenie =zasilania, odlaczenie przewodow
zasilajacych, zdemontowanie kamery.
C. Wylaczenie =zasilania, odlgczenie przewodow zasilajgcych, odlaczenie przewodu
sygnatowego, zdemontowanie kamery.
D. Wylaczenie zasilania, odlaczenie przewodow zasilajgcych, zdemontowanie kamery,
odlaczenie przewodu sygnatowego.
Zadanie 35.
Jakiego typu kondensator wymaga zachowania polaryzacji podczas wymiany?
A. Foliowy.
B. Powietrzny.
C. Ceramiczny.
D. Elektrolityczny.
Zadanie 36.
Funkcja Co to oznacza Jakie dziatanie nalezy podjaé

Podczas kontroli

Brak
Nigzwtocznie wymieni¢ baterie

Normalne dziatanie

Niski paziom
baterii

Zielona dioda LED miga co 30 sekund

Czujnik emituje krotki sygnat dawigkowy
co 60 sekund | miga czerwona dioda LED

Czujnik emituje dwa krotkie sygnaty co 30| Koniec okresu Wymieni¢ czujnik

sckund i czerwona dioda LED miga cksploatacyjnego

dwukrotnie czujnika

Czujnik emituje dwa kritkie sygnaly co 30| Nieprawidiowe Wymieni¢ czujnik

sekund i czerwona dioda LED miga co 30| dzialanie

sekund

Czerwona dioda LED swieci sie i ciagty Awaria Wymienié ezujnik

dzwigk alarmowy

Glosny, ciagly alarm i éwiecaca sig Wykryto Postgpowad zgodnie z

czerwona dioda LED niebezpieczne procedura awarying
stezenie CO

czujki czadu stwierdzono, ze emituje ona co 30 sekund dwa krotkie sygnaly dzwickowe

i czerwona dioda LED miga dwukrotnie. Oznacza to, ze

ocnwy»

baterie sg roztadowane i nalezy je wymienié.

czujka dziala poprawnie i jest w stanie czuwania.

czujka dziala poprawnie i wykryta niebezpieczne stezenie tlenku wegla.

okres uzytkowania czujki przewidziany przez producenta dobiegl konca i nalezy ja wymienic.
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Zadanie 37.

Pokazany na rysunkach wskaznik cyfrowy wskazuje wartosc¢

A. pradu statego.

B. napigcia stalego.

C. pradu przemiennego.
D. napigcia przemiennego.

Zadanie 38.
Jaki jest w przyblizeniu wynik pomiaru rezystancji 3 rezystorow polaczonych rownolegle, jesli rezystancja

kazdego z nich wynosi 30 kQ?

A, 10kQ
B. 15kQ
C. 60kQ
D. 90kQ
Zadanie 39,

Ile wynosi zakres pomiarowy watomierza, jezeli jego zakres pradowy wynosi 2 A, a zakres napigciowy to
200 V?

A 100W
B. 200 W
C. 400 W
D. 800W
Zadanie 40.

Podczas pomiaru rezystancji metoda techniczng woltomierz i amperomierz wskazuja odpowiednio 40 V oraz
20 mA. Tle wynosi warto$¢ mierzonej rezystancji?

A, 02kQ
B. 2kQ
C. 20kQ
D. 200kQ
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